
ATA Nº 002/2025

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a segunda SESSÃO
ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente Mateus de Lima
Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Jackson da Silva Seixas
Souza, Marcelo de Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Fábio
Fallavena Ferreira, ALvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da Silveira e
Nilson Elismar Lopes de Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de
Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia dez de fevereiro de dois mil e
vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura
do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA Não houve. RECEBIDAS
DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 002/2025
enviando proposições aprovadas no dia três de fevereiro de dois mil e vinte e
cinco. Correspondências recebidas. Leituras do Resumo de Proposições de
Projetos Caminhadas na Mesa. No período de grande expediente usaram a
palavra o VEREADOR LUCIANO “Cumprimento o presidente, colega vereador
e demais presentes,a Dalvana, Gessica, Luana, nosso advogado e as pessoas
que estão assistindo nós aí na Câmara muito agradecido, sempre essa casa aí
assim, sempre vem bastante gente assistir a gente, falando aí assim, que é
bom. Hoje, eu queria comentar um pouquinho que as aulas vão começar, eu
logo quando eu entrei de vereador aí assim, as pessoas sempre me ligam
falando negócio de transporte agora vai começar as aulas no começo, já vou
deixar bem claro aqui assim, falando para os caras que puxam transporte,
carro não é ônibus de transporte para tá puxando. Eu não assim, eu mesmo
vou denunciar se for carro puxando o aluno, que não pode sair assim,
acontecer no nosso município, eu vou deixar bem claro pra todo mundo que
tiver transporte saber que eu sou contra, no caso que eles ganham para bota o
ônibus pra puxar e aí vão com os carros puxar que sai mais barato, eu acho
muito errado se der um acidente, qual é a empresa que vai pagar o seguro do
carro? não vai cobrir o acidente. Isso é assim, hoje, nessa casa, eu acho que
quase todos os vereadores vão comigo. E esse negócio nos ônibus, apresenta
um ônibus e depois bota uns cacos puxados, aí só no nosso município? Como
é que no Sertão lá não tem cacos de ônibus puxados? lá no sertão teve uns
ônibus, a polícia prendeu e aí depois como é que botaram ônibus novo? Isso aí
assim, eu deixo nessa casa aí assim, esse pedido aí assim, e vou fiscalizar.
Desde o começo até o fim do meu mandato. Outra coisa que eu queria deixar
bem claro que assim, um pedido é assim para o nosso secretário que está
desempenhando bastante, ai assim, sobre as estradas da cachoeira do Solka
ele disse que os ônibus de turismo não dão vindo, que não conseguem acessa
a cachoeira, eu não pude ir lá sábado olhar a estrada, eu fui até um pedaço,
não consegui chegar até lá, eu deixo o pedido aí para o secretário aí, para ele
dar uma revisada lá na estrada e organizada, e vem bastante excursão de fora



para o nosso município, e sempre é bom no nosso município ter bastante
excursão, que nem tem uma cachoeira do roque aí que dá até para ver ali, que
eu vi no Facebook, essas coisas aí no nosso município a gente tem que
sempre valorizar bastante. É isso aí, muito obrigado, bom retorno para suas
casas.” VEREADOR MARCELO “Primeiramente, cumprimentar a mesa, meus
colegas, quem nos assistiu nessa casa, também quem nos faz o presente aqui
hoje na sessão e quem nos assiste via Facebook. Bom, quero agradecer aí
pelo empenho do secretário Garigan, a organização do campeonato agora
domingo, aonde eu me fiz presente onde representei a Câmara de Vereadores,
estava muito bem organizado, tá de parabéns, Jovani que continue trazendo
mais esporte pro nosso Barão do Triunfo. Também agradeço o secretário de
agricultura, tinha um pessoal lá sem água na Invernada dos Abreus, e o
secretário foi lá e conseguiu resolver o problema. Também o Seu Antônio, que
hoje faz presente aqui na Câmara, esse senhor aí é um senhor que veio de
longe, veio morar aqui em Barão do Triunfo, já tem bloco aqui, e construiu uma
casa aqui perto do seu Adão, e desde o ano passado, até agora, não foi
resolvida a estrada dele. O Elomar, tratou, tratou e nunca saiu a estrada feita, e
agora, já falamos pro prefeito, que se Deus quiser, vai ser resolvida a situação
na chegada na casa dele. Também agradeço ao prefeito Odone, e também o
presidente da Câmara, por convite para ir a Brasília, aonde nós vamos amanhã.
Vamos a Brasília tentar buscar recursos para Barão do Triunfo. O mais era isso,
depois na hora do líder falou eu falo mais um pouco.” VEREADOR ALVICIO.
“Quero cumprimentar o presidente desta casa, pessoas que nos assisti, quero
parabenizar o Garigan pelo campeonato e agradecer o convite para participar
da abertura, esta sendo bem organizado, vai ser um grande evento vai ser um
grande evento porque já tem conhecimento. Eu sempre digo, a pessoa vai
estar na frente da secretaria, ele tem que ter conhecimento, tem que entender
daquilo que ele tá fazendo, se não, não dá certo, seja na área que for, tem que
ter pessoa capacitada, que entenda daquilo que ele tá fazendo. Se algumas
coisas começam a dar erradas, tivessem não funcionando, vai ter uma pessoa
capacitada. Com certeza, a secretaria segue andando pra frente e com certeza
no esporte vai ter bastante eventos aí no nosso município. Eu vou ter um
pedido na casa, faz dois anos, eu gostaria de ver no nosso município, agora
mesmo, um campeonato, todas as associações participando do campeonato de
futebol. Seria importantíssimo, eu acho. Fazer uma rodada em cada região,
não tem exceção de ter a região colocada no time e ali também fazer uma
rodada. E aí, quando chegassem as quartas de final, semifinal, final de fizesse
aqui no centro, eu acho que seria importante buscar o jogo, o esporte
incentivado, que dá um evento bem grande e com bastante espaço de tempos
de organizar bem, organizar, eu tenho certeza que todo mundo vai gostar e dar
bastante equipe, com certeza, eles fizeram o campeonato municipal e todas as
regiões já vão participando e fazendo uma rodada em cada região, com certeza,
é uma coisa que nunca aconteceu em Barão do Triunfo, e se acontecer, tenho
certeza que será um grande evento, será um grande êxito no esporte de Barão
do Triunfo. Então, seria isso, um boa noite a todos.” VEREADOR NILSON
“Primeiramente meu boa noite a todos, presidente, colegas vereadores,
Dalvana, o pessoal que nos auxilia na casa. O Garigan que me convidou ai
para abertura do campeonato acho que cuidou todos os vereadores. Seria



importante que todos estivessem ali pra mostrar a união, né? Mas daqui a
pouco muitos não poderão estar fazendo presente. Vou dizer que ele está
fazendo um bom trabalho nessa parte aí, mas ele precisa de um pouco de
auxílio ali, que sozinho, uma andorinha não faz verão então, tenho certeza que
ele sozinho não vai dar conta do campeonato, então, precisa mais um, dois ou
três pra auxiliar ele ali, eu estive presente lá olhando. Alargamento no banheiro,
o pessoal não estava respeitando, né? então, também não estava na parte de
tirar foto, nem estava lá cuidando dos banheiros, não conseguia fazer nenhum
nem outro. Peço ali que o prefeito olhe essa parte ali, que é o auxílio para ele.
Domingo eu acho que já tem, né? Então, vamos ter auxilio. E fazer ali também
uma colocação do ESF lá da Serra, né que agora entra em férias o médico, né?
Como que nós vamos ficar lá na Serra, que o pessoal não tem condições de
pagar a passagem nem pra vir no Barão, mal tem pra se manter ali, e aí como
é que vão ficar esses, é um mês que vão ficar né Mateus dia 25, né? Então,
como é que fica quero ver contigo presidente, como é que fica essa situação aí
do médico, porque eu tenho certeza que o interior é um lugar carente, precisa
de auxílio, precisa de atenção. Então, espero aí que o prefeito e o nosso
presidente deem com atenção especial lá na nossa região quero olhe com
bons olhos quando ele se candidatou disse que não ia deixar o interior largado,
como ele falava ali que o Elomar fazia, né? Então, espero que não siga esse
caminho. Peço ali, então, agradeço ali a todos aí, não tenho muito mais o que
dizer. Então, espero ali uma atenção ali, uma providência lá para o nosso ESF,
que não fique em vão, que não fique aqui só também os pedidos, que vá aqui
tudo aprovado, aqui fica aprovado e não esteja feito. Isso aí é uma coisa que
também é um desrespeito. Então, esteja aprovado e esteja encaminhado pra
fazer todos os pedidos de todos nós vereadores, que não adianta ser aprovado
aqui e não ter resultado lá. Então, até acho que fica mais feio ainda, então, que
não seja aprovado aqui. Que não saia dessa casa. Então, uma boa noite a
todos aí. Obrigado aí.” Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente
inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o
VEREADOR FÁBIO “Comprimento o presidente, meus colegas vereadores, o
pessoal da casa que nos auxilia, as pessoas que nos acompanham nas redes
sociais também, o pessoal que se fez presente hoje aqui nessa sessão. Quero
especialmente agradecer ao secretário Garigan do desporto, por ter me
convidado para a abertura do Campeonato também não podia me fazer
presente, mas quero lhe dar os parabéns, ele fez um excelente trabalho de
Secretaria, e continue assim. Sr. Presidente, voltando novamente aos debates
nas redes sociais, de um problema que a gente tinha em 2023 nessa casa, que
era o financiamento da escola. Eu não vi, mas me relataram que ontem andava
nas redes sociais falando dos vereadores que teriam reprovado o
financiamento da escola eu queria perguntar às pessoas que falam isso nas
redes sociais, que tipo de vereador se nós tivéssemos aprovado um
financiamento de cinco milhões de reais do prefeito, aonde só diziam uma frase,
escola no centro de Barão Triunfo. Um projeto que não tinha uma planta da
escola, que não dizia onde seria feita a escola, eu digo que se nós tivéssemos
aprovado isso e não tivesse sido feita a escola, o tanto que não iriam condenar
nós, essas pessoas hoje, que falam que a gente reprovou o projeto. Aquela vez
a gente foi no BRDF, fomos eu, o Mateus e o Lagarto, acho que foi nós três, né,



presidente? E pra tirar esse financiamento do BRDF, aquele que foi reprovado
era na Caixa, mas pra tirar esse financiamento do BRDF, que é o Banco de
Financias e Prefeituras, teria que ter o projeto da escola, a planta da escola,
laudo, tudo, e esse dinheiro ia sendo liberado conforme fosse feito a obra
conforme liberava no início da obra, conforme a obra ia sendo feita, o banco
acompanharia o progresso da obra e iria liberando dinheiro se fosse assim,
com certeza esse projeto teria passado na casa, porque a gente teria certeza
que esse dinheiro teria sido investido na escola mesmo, não teria sido para
outra área ou não poderia ter feito se a gente tivesse aprovado na maneira que
estava aqui o projeto. Tanto que hoje estou entrando na casa, estou impedido
indicando ao prefeito que tire o financiamento e tira o financiamento que faça
corretamente como tem que ser feito, que nós também somos a favor de uma
escola polo do centro do Barão, mas somos a favor do troço correto, que esse
dinheiro seja financiado, que seja trabalhado para pagar, mas que seja
investido na escola mesmo. De Falcatrua, pode ter certeza de tudo que vim
nessa casa, que eu vou ser contra, eu fui um vereador que votou contra o
projeto naquela vez, algumas pessoas me procuraram, eu apresentei o projeto,
e ficaram ciente que não tinha e que era um projeto que não tinha condições de
ser aprovado nesta casa. Presidente, quero agradecer o convite pra ir da
Brasília. Eu respeito a opinião de cada um, mas eu, sinceramente, eu não vou.
Não vou porque eu tenho a minha opinião, Deputado que me representa e
representa o partido hoje tem gabinete em Porto Alegre e cada um tem a sua
maneira de achar, mas eu acho que não é necessário o gasto de ir a Brasília,
levar ofícios, pedindo recursos para o Executivo ou Legislativo. Eu, vou marcar
com o meu deputado, o que eu represento, vou levar um ofício para ele ali em
Porto Alegre, e com certeza saírem mais do barato. A minha ideia seria, se não
fosse usar esse dinheiro, então, pedir para o executivo fazer uma parceria,
devolver esse dinheiro para o executivo, investir nas escolas, alguma coisa tipo
ar condicionado, para nós dar mais condições das crianças agora nesse verão
e com certeza vão passar muito calor agora nesses dias que a gente tá
fazendo nas nossas escolas. Hoje entrei nessa casa também com pedido de
informação, pedi pro executivo me mandar o contrato da empresa do lixo. Nos
últimos dias aí teve várias pessoas me reclamando, então vou entrar com esse
pedido aí pra ver como é que tá a situação dessa empresa. Obrigado,
presidente.” VEREADOR LEANDRO “Bom, eu queria comentar ao presidente,
demais colegas vereadores, funcionários da casa, pessoal que tá aqui nos
assistindo hoje, também queria mandar um boa noite pessoal do Facebook, tá
sempre nos acompanhando pelas redes sociais. Também queria aqui deixar os
parabéns, o secretário pela abertura aí do terceiro campeonato, eu fui
convidado também, só tive uma viagem para Porto Alegre, cheguei dentro de
três horas quase, mais tomei meu banho fui correndo para lá. Estava tudo
muito bonito, a abertura, só que eu tenho uma queixa para fazer aqui também
que nem o Cabrito falou, eu tive presente ali ontem e vi que não teve parceria,
não teve união da parte da administração por ajudar o secretário ali. Que aí a
gente quando teve campanha falou que ia ter que ter união, então acho que
deveria ter, foi convidado também os vereadores, foi convidado os secretários,
os coordenadores, eu acho que são de quinze a vinte já, secretários e
coordenadores, então acho que de repente o prefeito que tem a tinta, eu acho



que teria que posicionar para o domingo cada duas pessoas ajudar, porque a
gente sabe que hoje é um espaço que todo mundo quer oportunidade de
trabalhar, e o trabalho pode ser só na hora boa, pode ser na hora difícil também.
Então, estou fazendo essa queixa verbal aí, que ele foi parceiro, a hora que
teve que pintar a praça, para capinar ele, foi parceiro dos outros. Então,
deixaram a desejar aí por ter dado o apoio para ele ali. Então, estou deixando
aqui minhas queixas. Também fui bastante cobrado. Não falei no começo, é
sobre cemitério. que no começo a gente sabe que a gente tá fazendo, correndo
aqui pra fazer a limpeza das cidades, de tudo, mas infelizmente já passaram 40
dias, que nem eu sempre disse, eu sou do lado do povo, do lado da cobrança,
que nem o Kiko o que falou aqui, a gente tá pra fiscalizar e cobrar, e esse é o
caminho certo, que eu te apoio também, eu fui o vereador que mais cobrou,
fiscalizei, e eu acho que a gente não tem que ter lado, então já faz 40 dias, eu
acho que na parte do cemitério estão deixando a desejar, Então, já fui cobrado
ontem, tava ali, a pessoa olhou o cemitério e falou, olha, dá uma olhada que
vocês que tanto cobravam administração passada, por que que o cemitério tá
uma vergonha? aí Falei, não, vou falar na tribuna, que é o dever do vereador
cobrar e fiscalizar. Eu acho que essa semana aí o Odone, prefeito, tem que
mandar de dois a três funcionários ali, deixar de fazer outras coisas, pra fazer
essa limpeza no cemitério. Também queria falar dos ônibus de transporte
escolar aqui, o Kiko fez uma boa colocação. Eu também, eu acho que se a
empresa que ganhou a licitação, que ganhou com aquele ônibus, o ônibus que
é bom de ano, que vai receber certinho, que nunca fiquei sabendo que a
prefeitura deixou de pagar, eu acho que não pode botar um caco de ônibus,
que nem falou, tá certo? Porque é crianças, é vida, e eu acho que todo o pai e
a mãe que estão trabalhando na lavoura ou na cidade aqui e querem ter
segurança para os seus filhos. Então, eu não sou muito de estas pessoas
fazendo esmagação de preços, eu acho que não é um real a menos ou um real
a mais que vai fazer volta para a prefeitura. Eu acho que a gente tem que ter
condições do transporte escolar. Então, vai um recado aí também para o
secretário, para o secretário, para o coordenador do transporte aí pra eles
fiscalizar, que é o compromisso deles, como o nosso vereador é que nós
vamos fiscalizar, que vamos cobrar os pais, mas o coordenador e o secretário-
secretária que cobre bastante, não faça vista grossa, não deixa passar nada,
porque se no começo você começar a ficar com penas de um e de outro, vai
acontecer o que sempre aconteceu esses quatro anos que passou, oito anos.
Então, tô aqui pra cobrar que os conservadores também tem cobrado. Falar
sobre as estradas também, rápido um pouquinho, aqui pro lado do Mato Bier, vi
uma patrolagem muito boa ali, hoje falei com o secretário la Prefeitura, ele falou
que não tá fácil, tem bastante máquina estragada, então acho que a gente tem
que ter uma paciência com ele no começo, porque eles começaram fazendo
um grande serviço, só que hoje parece que tava só com a pocan, e a máquina
patrola, né? As outras máquinas estavam estragadas. Então, não é mal com
vontade deles. Começaram bem, mas já começaram agora a estragar as
máquinas. Então, a gente vai ter que ter um pouco de paciência, porque agora
é cheio de frescura com licitação até a troca do Pneu”. PRESIDENTE MATEUS
“Saúdo a todos os presentes, e também quem nos assisti pelas redes sociais,
queria iniciar minha fala dizendo eu não pude me fazer presente ontem no



campeonato, mas sei que a câmara foi bem apresentada pelo Marcelo e pelo
Nilson. Eu sempre, penso para mim, se a câmara tiver um vereador, já está
sendo representada. Havia eventos, nesses anos de vereador, momentos em
que eu via atrasando o início de eventos para não chamar o vereador porque
era o da posição e não acho correto não abrir vou cobrar que sempre seja
respeitado todos os vereadores que estejam presentes. Amanhã como foi
falado, respeito a opinião, mas eu considero que é muito importante ainda ter
um vereador na Brasília, para o centro de poder, aos recursos. Amanhã vai ter
um inicial contra o governo federal, os prefeitos, onde o nosso prefeito, o
Odone, mandou um convite à Câmara, convidando os vereadores para
participarem, tudo com ele, e junto com isso também participar com ele junto
aos gabinetes. Eu também tenho um reforço que faz desde 2020, uma emenda
que a gente recebeu do governo federal para educação, e até hoje não saiu
agora eu faço questão de ir no FNDE pra ver o que que aconteceu, saiu esse
recurso da educação, onde é pra comprar um veículo pra transporte de
merenda escolar, eu tô acompanhando a dificuldade e não conseguirem
transportar merenda, e a gente tem esse recurso aí, até hoje não conseguiu
receber. Espero a gente estar conseguindo dar andamento pra essa emenda,
pra trazer esse pedido. Os vereadores que não puderam participar dessa
viagem, terão outro momento dentro do meu mandato de vereador para irem a
Brasília, quando presidente. E quero aqui agradecê-lo o empenho das gurias aí
da DALVANA, LUANA, GESSICA, do Doutor Norberto, na compra das
passagem e também o apoio lá da prefeitura, pois, a gente não poderia fazer
essa compra por aqui, se a gente tinha que comprar por lá, e eles fizeram toda
a correria, agradeço aqui a Eliane, a Bárbara, a Patrícia que se empenharam,
eu graças a Deus na parte de administração dessa câmara, eu acho que não
se queixar que executivos ta sendo bem parceiro. Tanto nessas questões como
isso, como questões até de estrutura desta casa, na forma desse empenho aí
dos funcionários e trabalhar para resolver o problema e ocupações aqui dentro
dessa casa. Torcer que os próximos presidentes tenham a mesma sorte, que
eu estou tendo. Estou relacionando a mesma coisa com o executivo aí, pois a
gente está com dois poderes independentes, mas ta bom de trabalhar.
Também hoje teve aqui nessa casa com a reunião dos professores, quero com
isso desejar um bom início de aulas, a gente sabe que era para começar hoje,
mas o Governo da Notícia mandou o Governo do Estado trancou, por causa da
temperatura dessa onda de calor extrema. Eu acho que é prudente, pois o
calor tem sido bem complicado. A gente tem um bom objetivo assim que tiver
condição de começar.” Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando
foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes
proposições: PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 004/2025 DO VEREADOR
MARCELO: que seja cedido uma plantadeira três linhas e uma semeadeira de
calcário para a Associação Costa da Serrinha. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº
005/2025 DOS VEREADORES MATEUS E JACKSON: que seja cedido para a
superfeitura uma plantadeira, uma roçadeira, um distribuidor de calcário, uma
plaina, uma ensiladeira, um perfurador de solo e uma carregadeira traseira.
PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 006/2025 DO VEREADOR NILSON: que seja
realizado serviço de elétrica no ESF, pois está acontecendo apagões a todo
momento, funcionários relataram que estão com medo que pegue fogo na



instalação, bem como que seja realizado melhorias na internet e instalação de
um ar condicionado na sala do médico, pois o mesmo está usando a sala do
enfermeiro para realizar os atendimentos. Também que seja colocado uma
placa de indicação com o nome do posto no prédio. PEDIDO DE INDICAÇÃO
Nº 007/2025 DO VEREADOR FÁBIO: que seja realizado financiamento de
valores junto a Caixa economia federal para realização da construção de uma
escola municipal no centro da cidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
006/2025 DO VEREADOR JACKSON: que seja providenciado reconstrução da
ponte próximo a fazenda do Marasca. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
007/2025 DO VEREADOR LUCIANO: que seja providenciado patrolamento da
estrada que dá acesso as residências de Cleoni e Anderson, bem como que
seja reformado a ponte nesta localidade da Varzinha. . PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 008/2025 DO VEREADOR LUCIANO: que seja
providenciado plainamento para estrada do Ariel, filho do Adomende, na
estrada da Produção, bem como que seja retirado duas pedras que estão no
meio da estrada, a mesma encontra-se em péssimas condições e eles
trafegam todo dia por essa estrada. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 002/2025
DO VEREADOR FÁBIO: que envie cópia do contrato com a empresa de coleta
de lixo. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a
palavra o VEREADOR ALVICIO, Líder do MDB: “Queria dizer aos presidentes
das associações que eu sempre fui um defensor da agricultura, eu sou um
vereador que seguirei lutando muito pela agricultura. Sei que tem as outras
áreas, mas é aqui que eu mais me entendo, é da agricultura, porque eu me
criei na agricultura e vim da agricultura. Seguirei para o próximo ano lutando
pelos nossos agricultores. Boa noite a todos”. VEREADOR FÁBIO, Líder PDT:
“Quero saudar as pessoas que não estavam na minha primeira saudação,
quero parabenizar novamente a Secretaria de obras que não ta deixando parar
o serviço, aquela caçamba do PAC que deu problema no motor na ventoinha al,
e teve que parar uns dias. Faltou uma peça, estragou. já correram atrás, já
compraram, já estão novamente funcionando. Acho que logo vai estar no
trecho de novo. Então, vou parabenizar a Secretaria que não está deixando
parar a máquina aí e consertando o mais rápido possível. Quero fazer um
pedido para essa Casa Legislativa, para a próxima sessão, que o Executivo dê
providência naquela ponte que dá acesso à Casa do Mel ali, que está caindo,
já faz desde o mandato passado, e a gente tem que, agora que a obra está
praticamente pronta, a gente tem que deixar aquele acesso ótimo. Referente às
associações, acho que nessa casa nunca houve um pedido de incidência de
alguma associação que foi reprovada nessa casa. Acho que todos os
vereadores sempre foram muito a favor das associações. Só deixo um pedido
ao executivo aí que olhe as associações de todos os cantos do município, né?
Os quatro cantos do Barão. Obrigado, boa noite a todos”. VEREADOR
JACKSON, Líder PP: “Primeiramente, eu quero cumprimentar a mesa, os
colegas aqui, o pessoal que está junto, o pessoal do facebook, pessoal aí da
casa. Primeiramente, eu quero parabenizar aí o nosso secretário Jovani pelo
campeonato, ontem eu até torrei, né. Quero agradecer a nossa diretoria lá da
Santa Rosa de Lima, fizemos um evento lá na sexta-noite, um joguinho, e
graça a Deus deu muito bem, deu três times, terminou era três horas e meia da
manhã. Era uma brincadeira, graças a Deus deu tudo certo. Então, pode contar



comigo Jovani sou do esporte, o Marcos não está aí presente, nosso ex
vereador, também ele sabe que ele pode contar contigo, e estou sempre
fazendo essas reuniões minhas lá na Santa Rosa e quero dizer que estou indo
para ajudar, para somar todas tanto na Secretaria do Esporte, quanto pessoal
da educação que estão se movimentando, dá uns parabéns aí para a Solange
e para o Bonilla, digo Rosane uma pessoa muito dedicada, dando o seu melhor.
Tanto a Madalena, também, na saúde. Nosso coordenador, o Loivo. Então,
Estamos vendo um movimento no nosso município e queremos ver cada vez
mais resultado. Quero aqui dar uma boa noite a todos e tenha bom retorno a
suas casas”. VEREADOR LUCIANO, Líder PL: “Parabéns Jovani pela
abertura do campeonato, que me convidou até pra estar na abertura do
campeonato. Mas Jovani, eu já tinha marcado uma viagem com a minha família
pra ir na praia, né? Aí, no domingo e voltar no domingo aí. Mas tô aí, eu sei que
o teu trabalho é bom, sempre foi, e sempre que precisar do Kiko pode contar
comigo, só me dar uma avisada antes, né, pra mim não marca nada. Mas fiquei
muito contente pra tua ligação que tu me fez, tu é um cara que é humilde e
simples e vai fazer a diferença aí no nosso esporte aí assim. Pode contar
comigo o que precisar. Tudo o que tu precisar me avisa antes um pouco pra
mim me agendar, tá? Fico agradecido aí assim. Todo mundo postou no
Facebook ontem, seu serviço ali foi bem falado, bastante gente ali assim,
conversei com uns por telefone depois. Quero deixar mais um pedido sobre a
prefeitura. Eu vou ser bem sincero a dizer, achei essa estrada aqui pra cima
bem aberta, bem feito o serviço, mas era pra ter feito uma reunião com os
vereadores e depois ter me perguntado eu ia ser bem sincero dizer pro prefeito
e o Clóvis e esse que nós tínhamos que abrir aqui, a Linha Francisca, pra nós
ter acesso pra sair do Barão. Esse negócio de ficar tudo bem, concordo, tá
ficando boa essa estrada, mas é que assim, quando dá uma chuva, nem uma
carreta vem no Barão trazer coisa. Sempre foi falado, como é que nos tempos
da política falam que não tem estrada pra uma carreta chegar no Barão, agora
estão abrindo pra lá. Daqui que vai chegar, temos a faixa lá no Rato, vai dar
uma diferença bem grande, por que que não abria aqui até chegar ali, pouca
sombra ali, essa estrada aqui assim, e cascalhar? Eu acho bom o serviço disse
tudo, mas tinha que pensar mais no município, nas entradas do município,
depois. Eu deixo esse pedido aí assim, que o prefeito, eu até fui lá hoje tentar
falar com ele, não consegui, que estava bastante gente em reunião. É isso aí”.
VEREADOR MARCELO, Líder PSB: “Volto a saudar quem me assisti via
facebook que chegou depois, como eu estava falando. Também uma questão
que foi falada em campanha, e na outra sessão eu não falei, pois já tinha
falado, sobre a situação lá da ponte do Alvaro aonde eu perdi meu pai, uma
situação lá que o meu pai vários pedidos fez naessa casa e nunca foi
providenciado e agora com o prefeito Odone, graças a Deus, ele já me disse
que vai assim possível, nós vamos lá, com o engenheiro Igor, o Igor já tem
algum projeto já para fazer alguma coisa, pelo menos alguma melhoria antes
que aconteça algo grave lá, porque situação complicada, não tem ssinalização,
não tem, nada. E só porque era vereador da oposição acho que nunca
atenderam ele e agora, com certeza, agora eu serei atendido pelo prefeito
Odone. Bom, também sobre a nossa viagem a Brasília, eu estou com dois
projetos. Já conversei com o vereador Maninho acredito que os nossos



deputados vão realmente dar um parecer. Eu já tinha conversado com o Elton
ele é nosso deputado estadual e agora lá vou falar com ele e acredito que
vamos ter boa resposta para Barão do Triunfo. Quero desejar um bom retorno
às suas casas, aos colegas, quem está presente e que nós façamos uma boa
viagem que Deus nos guie e volte bem de volta. Um abraço a todos, fiquem
bem”. PRESIDENTE MATEUS: “E a Casa do Mel é uma construção bem
importante no nosso município, mas construir foi um fato. Agora, colocar em
funcionamento não vai ser fácil por causa da função burocrática, O Paulo que
estava aqui presente, mas já foi embora, desde o início, faz parte da
associação. Parabenizar meu colega Jackson e o Anderson pelo evento na
Santa Rosa de Lima, não pude participar do eventos, ontem mesmo um senhor
está comentando sobre esse evento lá na comunidade. Recebi uma mensagem
sobre a questão dos animais de rua e é bem importante isso. A gente tinha um
programa na frente da secretaria, dois animais que estavam avançando em
motos.E o Prefeito tomou uma atitude de adotar os dois animais, mas tem
muitos para ser adotados. E a gente teve um grupo de pessoas que se
dedicaram diariamente a fazer essas atividades, a Bianca fiscal ambiental.
Também, vereador Kiko, que comentou sobre a estrada da Linha Francisca, eu
também cobro bastante essa estrada. Não é porque eu sou da região ali, mas
eu tenho movimento nessa estrada, e o Altemir também sabe, ali perto da casa
dele tem dois pontos críticos ali, que é a estrada pra cá, pra outra coisa ali na
mãe dele. É uma estrada que merece extremamente a atenção. Falaram em
colocar uma placa lá em baixo, colocaram uma placa lá em baixo, mas o GPS
manda para dentro, é o GPS que manda. Também vou a colaborar nessa
cobrança. Parabenizar a comissão da Festa Uva, até fiquei esperando o projeto
hoje do repasse, veio o projeto do repasse para a abertura da rubrica, e não
veio do projeto do repasse. Foi pedido um repasse de dez mil reais. Vou entrar
em contato com o executivo para ver o porque ainda não veio o projeto, que
vem na próxima semana, eu sou favorável ao repasse, sei que todos os
vereadores também estarão acompanhando esse que um evento mais
tradicional da cidade, no mais era isso”. Nada mais havendo a tratar
determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima
Sessão Ordinária, dia dezessete de fevereiro de 2025.
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